Vous pouvez utiliser ce brouillon de texte pour convaincre vos collègues de télécharger Ecosia. Bien sûr, vous pouvez également l'utiliser comme modèle et adapter le message vous-même.
Projet d'e-mail pour vos collègues

Salut [noms],
Combien de recherches effectues-tu sur Internet par jour ? Cinq, dix ou même cent ? Et si je te disais que tu peux transformer tes recherches quotidiennes en une force au service du bien et aider à planter des arbres là où ils sont le plus nécessaires ?
C'est pourquoi j'utilise Ecosia comme moteur de recherche par défaut depuis [XXXX] mois maintenant. Il fonctionne comme Google, mais Ecosia utilise ses revenus publicitaires pour planter des arbres dans plus de 35 pays, soit plus de 220 millions à ce jour !
Si chacun d'entre nous utilisait Ecosia, nous pourrions, en tant qu'entreprise, contribuer de manière significative à la préservation de notre planète sans aucun effort. Et c'est gratuit !
En utilisant leur calculateur d'impact, je peux voir que [nom de l'entreprise] pourrait contribuer à planter environ [XXXX] arbres au cours des prochaines années. Imaginez l'impact que nous pouvons avoir si nous apportons tous ce petit changement.
De plus, Ecosia est un moteur de recherche européen respectueux de la vie privée et un pas vers plus de diversité et de pluralisme sur Internet.
Alors, qu'en penses-tu ? T'ai-je convaincu ? Agis pour le climat et télécharge Ecosia dès aujourd'hui via ce lien de téléchargement spécial pour les entreprises. Nous ferons ainsi partie de la plus grande communauté de plantation d'arbres au monde : http://ecosia.co/companies
Tu trouveras également plus d'informations ici : https://www.youtube.com/watch?v=yRDA1ynrHTU&t=6s
Fais-moi savoir si tu as des commentaires ou des questions et je ferai de mon mieux pour t'aider.
Assumons ensemble nos responsabilités en tant qu'entreprise et agissons pour le climat et au quotidien dans notre travail !
Meilleurs vœux, 
[nom]
